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"Рабський контракт": Кажанна звинуватила Jerry Heil у шантажі, а лейбл розкрив фінансові таємниці

Публічний конфлікт між співачками Кажанною (Анна Макієнко) та Jerry Heil (Яна
Шемаєва) розгорівся на тлі скандалу навколо Нацвідбору на Євробачення 2026, однак
швидко вийшов за межі творчої суперечки й переріс у жорсткі звинувачення щодо
умов контракту з лейблом NOVA MUSIC, який керує Шемаєва.

У своєму дописі в Instagram Кажанна заявила, що перебуває в "рабському контракті"
та не може домогтися його розірвання, попри попередні домовленості. За словами
артистки, її нібито шантажують виплатами зарплати й роялті, змушують підписувати
нову угоду з неприйнятними умовами, а також продовжують залучати до рекламних
знімання паралельно з фінансовим тиском.

20:4320:43

20:38

20:3320:33

20:2720:27

20:2220:22

20:1720:17

Важливі новини

Останні новини
По датіПо даті  По переглядамПо переглядам  По коментарямПо коментарям

Росія уникає публічних згадок про
далекобійні удари України: Буданов
пояснив стратегію «мовчання»
Кремля

ООН: У березні в Україні на 49%
зросла кількість цивільних жертв —
понад 210 загиблих

Після розмови з Трампом Нетаньягу
змінив підхід до ударів по Лівану

Поза увагою БЕБ: як «великий
конвертатор» Євген Пуля
залишається недоторканним для
відомства Цивінського

Преміум-авто за 3,2 мільйона
гривень: дружина директора НАБУ
Кривоноса пересіла на новий
VOLVO XC90

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

Nissan за 50 тисяч і Porsche за 46:
на Хмельниччині виявили підозрілі
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Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет
#САП #НБУ #НАБУ
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Бізнесмен Тарас Плешков
співпрацює з людьми зрадника
Медведчука й заробляє мільярди
на державних тен…
#ДБР #ГБР #Тендери
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Топ-теми:
• Корупційна мафія Міндіча в Енергоатомі
• Напад Росії на Україну
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"Я хочу, щоб мене нарешті відпустили з цього рабського контракту, як і було
домовлено, але не шантажували зарплатою чи роялті, щоб я підписала нову угоду з
умовами, що мене не влаштовують", – написала співачка.

Кажанна також заявила, що лейбл нібито не виплачує їй роялті, через що вона живе з
мінусом на банківській картці, попри популярність і високі показники
переглядів. Окремо артистка відреагувала на закиди про "вдалий момент" для
скандалу напередодні Євробачення та відкинула припущення про штучне
розкручування конфлікту.

"Моя мета – не срач. Моя мета – аби індустрія змінилася, а не зʼявлялися лейбли, які
називають себе NOVA і співають стару пісеньку шоубізу 2000-х", – підсумувала вона.
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У Львові жінку оштрафували на
понад 119 тисяч гривень за
ввезення контрафактних
джойстиків Sony з Китаю

Вдруге за тиждень: польські F-16
перехопили російський
розвідувальний літак над Балтикою

Майже 50 ударів за день: РФ
масовано атакувала Нікопольщину
та Синельниківщину артилерією та
дронами

Reuters: США планують продовжити
дозвіл на купівлю російської нафти

«Ми дізнаємося за 24 години»:
Трамп анонсував розв’язку в
переговорах з Іраном

Каллас: ЄС не має самотужки
гарантувати безпеку в Ормузькій
протоці

«Тіло синє, ребра зламані»: У
військовій частині помер
мобілізований через тиждень після
прибуття 

В «Укренерго» повідомили про
графіки відключень на 11 квітня

Павло Щербань і банк «Альянс»: як
банкір намагається зачистити
інтернет 

«Закинули в бус як мішок»: у Луцьку
ветеран із пораненнями заявив про
побиття та затримання людьми в
балаклавах 

Reuters: Росія заявила про
продовження підтримки Куби
попри тиск США

«Відповімо дзеркально»: Андрій
Сибіга прокоментував умови
«великоднього перемир’я»

Reuters: Український агроекспорт
може скоротитися до 40% через
конфлікт на Близькому Сході 

У Львові чоловіка силоміць
заштовхали до мікроавтобуса під
час мобілізаційних заходів 

У Сумах «шахед» влучив у
багатоповерхівку 

Bloomberg: Переговори щодо війни
РФ проти України зайшли в глухий
кут — сторони не зблизили позиції

Теги новин

COVID-19 агрессия России Атака Війна
Война ВСУ Вторжение

Дональд Трамп Донбасс ДТП Зеленский
ЗСУ Киев коронавирус Коррупция
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Як відреагувала Jerry Heil

Ситуацію публічно прокоментувала Jerry Heil – засновниця лейблу NOVA MUSIC і
фіналістка Нацвідбору на Євробачення 2026. У своїй заяві співачка різко відкинула
звинувачення на адресу лейблу та особисто себе, заявивши, що прочитане стало для
неї болючим і шокувальним.

"Я не знаю, який лейбл міг так накрутити Аню. Бо знаю, що коли лейбл полює, він
буде страшно котити бочку на той лейбл, на якому перебуває артист зараз. Якщо
Анна дійшла до таких висновків сама – це дуже сумно", – зазначила Jerry Heil.
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Вона наголосила, що добре відома її власна історія складного шляху в індустрії, і
саме тому вона ніколи б не допустила подібного ставлення до іншого артиста.

"Хто знає мою історію, хоча б починаючи десь з 2017 року, знає, що я пройшла шлях
непростий і ніколи б не вчинила так з будь-яким артистом – а тим більше з дівчиною,
якій ми взялися допомогти", – писала артистка.

Jerry Heil окремо підкреслила, що лейбл нібито не втручався у творчість Кажанни, не
диктував музичний напрям і не обмежував її свободу.



Співачка також спростувала чутки про заборону участі в Нацвідборі та заявила, що
навіть була готова зняти власну кандидатуру заради підтримки Кажанни.

"Так само абсурдно звучать твердження про те, що ми нібито забороняли Ані брати
участь у Нацвідборі. Я пропонувала Ані й навіть ділилася з командою, що сама не
піду, щоб повністю її підтримувати", – додала Jerry Heil.

Jerry Heil наголосила, що всі авторські права на музику належать артистці: "Усі
авторські права належать Ані. Бо вже пишуть щось типу "ми забираємо права". Алло. . .
Ми ж не в 90-х".



Лейбл достроково розірвав співпрацю і розкрив умови контракту

Після хвилі публічних звинувачень лейбл NOVA MUSIC офіційно оголосив про
дострокове припинення співпраці з Кажанною. У заяві зазначається, що співпраця
розпочалася в жовтні 2023 року й одразу планувалася як довгострокова інвестиція з
горизонтом окупності у три роки.

За даними лейблу, за цей час було запущено концертну та комерційну діяльність
артистки практично з нуля: близько 10 комерційних виступів, два сольні концерти в
Києві, понад 70 співпраць із брендами, записано 13 треків, альбом, 10 lyric video та 5
кліпів.

https://www.instagram.com/p/DTpqJOJiMk8/?img_index=1


У заяві також публічно розкрито фінансові умови контракту. На старті співпраці між
сторонами був підписаний продюсерський договір, згідно з яким 70% чистого
прибутку отримував лейбл, а 30% – артистка. Усі витрати на створення контенту,
рекламу, команду та інфраструктуру лейбл брав на себе.

Восени 2025 року, за словами представників NOVA MUSIC, артистці запропонували
змінити модель співпраці на 50/50, однак вона відмовилася. При цьому лейбл
наголошує, що проєкт досі не вийшов у фінансовий плюс, але жодної компенсації від
співачки не вимагали й не вимагають.



"Ми ніколи не посягали та не посягаємо на авторські права Кажанни. Усі фінансові
звіти були продемонстровані артистці під час особистої зустрічі. Наразі всі питання
щодо завершення роботи вирішуються у юридичній площині", – йдеться в заяві.

Лейбл також повідомив, що домовленість про публічне оголошення розриву в січні
була досягнута заздалегідь, однак публічні заяви артистки зірвали попередні
домовленості щодо комунікації.





Що стало відправною точкою конфлікту

Публічне загострення ситуації відбулося після того, як Кажанна опублікувала
пародійне відео з іронічним переосмисленням релігійної тематики конкурсної пісні
Jerry Heil для Євробачення 2026 – CATHARTICUS (prayer). Саме цей допис викликав
хвилю критики з боку фанатів фіналістки Нацвідбору та став тригером подальших
емоційних заяв.

На тлі хейту Кажанна почала публічно говорити про моральний тиск, проблеми зі
здоров’ям і фінансові труднощі, а також видалила більшість дописів у Threads,
залишивши лише сториз із натяками на неможливість швидко розірвати контракт.

https://www.obozrevatel.com/ukr/shou-oboz/kazhanna-vismiyala-religijnu-pisnyu-jerry-heil-dlya-evrobachennya-2026-i-poplatilasya-chim-zakinchivsya-skandal-i-yak-vidreaguvala-finalistka-natsvidboru.htm
https://www.obozrevatel.com/ukr/shou-oboz/kazhanna-vismiyala-religijnu-pisnyu-jerry-heil-dlya-evrobachennya-2026-i-poplatilasya-chim-zakinchivsya-skandal-i-yak-vidreaguvala-finalistka-natsvidboru.htm
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Зазначимо, що лейбл NOVA MUSIC був заснований Jerry Heil у 2023 році, і Кажанна
стала однією з перших артисток, які почали з ним співпрацю.
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